
 

SSVVEETTOO  OOZZRRAAČČJJEE,,  EENNKKRRAATTNNAA  PPRRIILLOOŽŽNNOOSSTT,,  DDRRAAGGOOCCEENNII  DDNNEEVVII    
 

 Vsi, ki ste prišli sem zaradi duhovne poti, morate poskusiti razumeti pomen človeške narave.  

V državah, kjer lahko živite udobno, kjer razpolagate z materialnimi dobrinami, vendarle čutite, da 

nimate mirnega uma. In z velikim upanjem, da boste dosegli mir uma, porabite veliko denarja ter      

z velikimi osebnimi stroški in neprijetnostmi naredite vso to pot do sem. Prav zato, ker prenašate 

toliko nevšečnosti, porabite toliko denarja in se soočite s tolikšnimi sitnostmi, da pridete do Indije,    

bi se vsak izmed vas moral vprašati, kaj odnese nazaj s sabo. „Kaj je tisto, kar dobimo v zameno za 

vse nevšečnosti, ki jih prenašamo? V kakšnem stanju smo prišli sem? Kaj je tisto, kar želimo  

pridobiti tukaj? Zakaj smo sploh prišli sem? Nam je uspelo dobiti to, kar smo mislili, da bomo dobili  

s prihodom sem?“ Vsak od vas bi si moral postavljati takšna vprašanja vsak dan. Če v času svojega 

bivanja tukaj še vedno iščete enake užitke in ugodje, ki ste jih vajeni doma, kaj je potem tisto, po kar 

ste prišli sem? Kaj je tisto, kar želite dobiti? Kakšno spremembo iščete? O tem bi se morali vprašati. 
 

Omejiti morate posvetne navezanosti, ki jih gojite tukaj (v ašramu). Če vas nekdo pozdravi,    

mu enostavno vljudno odzdravite. Če vam nekdo reče „Nasvidenje“, mu tudi vi odvrnite enako. 

Pogovor morate omejiti in ne dovoliti, da nadomesti navezanosti, ki ste jih pustili za sabo. Če je nekdo 

bolan in potrebuje pomoč, mu lahko pomagate, dokler je to potrebno. Toda tudi to mora imeti           

svoj konec. Ne smete ustvarjati navezanosti, medtem ko mu pomagate. Če se čustveno navezujete 

medtem, ko služite in pomagate drugim, vam to ne bo pomagalo napredovati na duhovni poti. 
 

Ne samo to. Sem prihajajo ženske. Ko pridejo s svojimi soprogi, je to nekaj drugega.                  

Ko pa v ašram pridejo same in začnejo ustvarjati naveze z ljudmi s katerimi niso poročene, začnejo te 

navezanosti rasti in povzročati težave. To povzroči neravnovesje fiziološke narave in vam ne pomaga 

pri duhovnem napredku. /.../ Samske osebe, moški ali ženske, ki pridejo sem, se začnejo med seboj 

pogovarjati in ustvarjati navezanosti, ki jih vedno bolj oddaljujejo od namena, zaradi katerega so prišli  

v Indijo. Začnejo gojiti odnose, ki so precej oddaljeni od ciljev in namenov, ki so jih pripeljali sem. 
 

In ne samo to. Nekateri mladi imajo zasanjane ideje, ki jih mešajo s predanostjo Bogu.      

Mislijo sicer, da je to predanost, toda sami ne kažejo pravih znakov predanosti. /.../ Gledanje slabega, 
slabe misli, slabo govorjenje, poslušanje o slabem, slaba dejanja – vseh pet bi morali popolnoma 
ustaviti. Če lahko izboljšate svoj pogled na svet in stvari, ki jih poslušate, če lahko tudi 
nadzorujete svoj govor, bodo samodejno nadzorovane tudi vaše misli. 
 

V iskanju duhovne osvoboditve pridejo mladi ljudje k Sai Babi, sprejmejo Njegovo učenje in 

sledijo Njegovi duhovni poti. Potem pa odidejo h komu drugemu duhovnemu učitelju, sprejmejo tudi 

njegovo učenje in sledijo še njegovi poti. In tako, kar naprej nemudoma skačejo z enega mesta na 

drugo, nenehno spreminjajo svoja stališča in prepričanja. Zato nikoli nimajo miru in postanejo zelo 

zbegani. Pristanejo v zmedi in ne pri duhovnemu spoznanju. Zmagali bodo le previdni in vztrajni. Na 

začetku je um kot nora opica. Če um z lastnostmi nore opice še dodatno vznemirjate s skakanjem z 
enega kraja na drugega, kako si boste pridobili neomajnost in umirjenost uma? 

Tisti, ki pridete iz zahodnih dežel, ste zelo neučakani in želite hitre in dobre rezultate. Hkrati pa 

si ne prizadevate, da bi se enako hitro popravili na svoji poti in v vedenju. Ko boste hitro popravili 

svojo pot in napake, bodo sledili tudi hitri rezultati. Kako lahko pričakujete hitre rezultate, ne da bi 

vnesli spremembe in izboljšanje v vas same? Kakovost semena, ki ga zasadimo v zemljo, bo določila 

kakovost drevesa, ki bo zraslo. 

In ne samo to. Nekateri pravijo: „Slišim Svamija kot notranji glas, ki mi pravi to in ono.“   
Vse to so le znaki histerije. Svami ne bo nikoli naredil česa takega. To je le posledica neke vrste 
umske šibkosti posameznikov.  

Ne samo to, s prihodom v Indijo moški prijateljujejo z Indijkami, dekleta pa se spoprijateljijo     

z Indijci. To v Indiji ni dovoljeno in je v skrajnem nasprotju z indijskim razumevanjem     
duhovne poti. Če so v ašramu taki ljudje, bodo pripeljali na slab glas cel ašram. 
 

Do duhovnih spoznanj se ne pride z ljubeznijo, ki je povezana s poželenjem. Duhovna spoznanja 

morajo priti iz čiste ljubezni, ki v sebi nima niti sledu poželenja.  



Ljubezen, ki vodi do duhovne poti, je nesebična ljubezen – ljubezen, ki se širi. Ljubezen, obarvana s 
poželenjem, je ozka. Ozka ljubezen, ki nastane v navezavi s poželenjem, vam ne bo pomagala 
duhovno napredovati. Razlog za to je, da je sebičnost zelo slaba lastnost. Razviti moramo širok 

pogled, biti moramo širokosrčni in to lahko dosežemo samo, če razvijemo nesebično ljubezen. Dolžnost 
brez ljubezni je žalostna. Dolžnost z ljubeznijo je zaželena. Ljubezen brez dolžnosti je božanska. 
Morali bi dajati čisto ljubezen. Ne smemo spremeniti te čiste ljubezni v nekaj, kar je povezano z 

materialnimi in posvetnimi vidiki. 
 

Pa še nekaj. Če nekdo reče, da so mu bile dane moči Sai Babe, kar stečete k njemu.                  

Moči Sai Babe so tako močne, da niso dane nikomur drugemu. Nihče ni sposoben prevzeti moči      
Sai Babe, niti jih prenesti na druge. Moči Sai Babe se ne daje tako in zato vas take izjave ne bi 
smele zavesti. Moč vsakega posameznika je znotraj njega samega in je ni mogoče dati drugi osebi. Ko 

na tak način dovolimo, da šibak um prevzame nadzor nad nami in tekamo z enega kraja na drugega, 

kdaj bomo potem dosegli stabilen um in nadzor nad njim? Naučiti se moramo slediti  eni misli, eni poti.  
 

Če dojamete predpisana pravila vedenja Prashanti Nilayama, vam je Svami pripravljen dati vse 

možnosti za duhovno pot ter vse možnosti za vašo duhovno vadbo. Svami se vam bo zelo približal in 

ustvaril situacijo, v kateri boste v svojih srcih izkusili srečo in blaženost. Od danes naprej opustite 

vedenje, ki je bilo tukaj opisano kot nesprejemljivo, ter razvijte primerno obnašanje in dobro vedenje. 

Občutite v srcu, da je Svami vaš oče in vaša mati. Razvijte tak občutek in ga negujte. Če lahko gojite 

takšne svete misli, misli božanskega očetovstva in misli o materinstvu narave, boste srečni in srečen bo 

tudi Svami. V nasprotnem primeru, če boste imeli nespametne ideje, jih razvijali in jih podpirali, potem 

boste postali ne le nekoristni in izgubljeni v zmedi, temveč boste na slab glas pripeljali tudi Svamija in 

ašram. Osnovna načela so bratstvo človeka in očetovstvo Boga. To si morate zapomniti. Skladno s tem 

se vedite v Prashanti Nilayamu po navodilih, ki sem jih ravnokar podal. Svami vam bo v Prashanti 

Nilayamu dal neskončno možnosti in vse ugodnosti za vašo duhovno vadbo. /.../ Bodite čisti,         
živite dobro, nosite primerna oblačila in bivajte v Prashanti Nilayamu. Zagotovil bom vse udobje, 
ki ga potrebujete za srečno bivanje tukaj. 
 

Karkoli želi Svami povedati, bo to storil neposredno. Svami ne bo nikoli govoril posredno 
iz notranjosti ali iz kraja, ki je očem skrit. /.../ 

Ne glejte drugih, ne zapravljajte časa, poglejte vase. Sedite, meditirajte in opravljajte svojo 
duhovno vadbo. Če se poboljšate na tak način, bo Svami ustvaril nešteto možnosti za vaš duhovni 

napredek. /.../ 
 

Vzdrževanje tišine, kot korak v duhovni vadbi, ki se ga naučite tukaj in vas spremlja kamor koli 

greste, je eno najbolj očitnih pravil. Poudarjam tudi premišljeno uporabo vode in elektrike, pa tudi 

vsega zemeljskega prostora.  

Paziti morate, da vaša pozornost med petjem duhovnih pesmi ali poslušanjem govora ni 

razdeljena med dejavnostjo, katero trenutno opravljate in kuhinjskimi lonci, ki ste  jih prinesli s seboj. 

Prepričajte se, da so na varnem in potem pridite; ali celo bolje, rešite se čezmerne navezanosti na 

materialne dobrine. Potem vam predlagam, da čas preživite v meditaciji ali mantranju ali tihem 

ponavljanju Božjega imena, zakaj miru in blaženosti ne morete najti v zunanji naravi, sta namreč 

zaklada, ki ležita skrita v notranjih kraljestvih človeka. Ko ju človek enkrat odkrije, nikoli več ne more 

biti žalosten ali razburjen. /.../ Torej, izkoristite to sveto ozračje, to enkratno priložnost,                          
te dragocene dneve v popolnosti. Z vsakim vdihom izgovarjajte Božje ime, z vsakim izdihom,            
izgovarjajte Božje ime. Živite v Bogu, za Njega, z Njim. 
 

BLAGOSLOV 
Preveč časa sem vam že vzel s svojim govorom. Toda prišli ste iz oddaljenih krajev, prišli ste z 

veliko predanosti ter z velikimi upanji in pričakovanji. Upam, da jih boste uresničili kot tudi, da boste 

dosegli duhovni napredek, po katerega ste prišli. Imate moje blagoslove. Vedno sem vam pripravljen 

pomagati na duhovni poti. Toda upam tudi, da boste spremenili svoje obnašanje in vedenje, kajti           

v prihodnosti bi moralo biti vaše življenje vzor in zgled drugim. 

--  SSAATTHHYYAA  SSAAII  BBAABBAA  
((OOddlloommkkii  iizz  SSaaii  ggllaassnniikkaa  iinn  kknnjjiigg  SSaatthhyyaa  SSaaii  SSppeeaakkss))  


